

# 纽约一法院下调 特朗普欺诈案保证金数额

新华社纽约3月25日电 美国纽约市一家上诉法院25日作出裁决，将美国前总统特朗普及其他相关被告在财务欺诈案中的保证金金额从逾4亿美元大幅下调至1.75亿美元，并要求在10天内交齐保证金。

特朗普当天向媒体表示尊重法院这一决定，并将很快缴纳保证金。

25日原为特朗普及其他相关被告缴纳全额保证金的最后期限，而特朗普的代理律师此前已表示无法缴纳，作为原告的纽约州总检察长利蒂希娅·詹姆斯预计随后会查封特朗普的资产。美国媒体说，借助上诉法院当天的最新裁决，特朗普有望渡过此次保证金危机。

此外，纽约市另一名法官当天决定，将于4月15日开始审理特朗普涉嫌在2016年总统选举前向女演员支付“封口费”的刑事案件。

特朗普是美国历史上首位受到刑事起诉的前总统，除涉及多个民事案件外，还身陷4起刑事诉讼。利蒂希娅·詹姆斯2022年提起民事诉讼，指认特朗普多年来为生意之便在提供给银行和保险公司的财务报表中夸大自身财富，构成欺诈。纽约州最高法院法官上月宣判，特朗普因财务欺诈等罪名应缴纳近3.55亿美元罚款以及近1亿美元利息，且利息按每天逾11万美金的利率不断累积。

外交部：  
敦促日方切实尊重  
周边邻国的安全关切

## 外交部： 敦促日方切实尊重 周边邻国的安全关切

新华社北京3月26日电 针对日本政府大幅修改《防卫装备转移三原则》的运作指南，外交部发言人林剑26日表示，敦促日方切实尊重周边邻国的安全关切，深刻反省侵略历史。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，日本政府在内阁会议上决定解禁日本与英国和意大利共同开发的下一代战斗机向第三国出口，并在国家安全保障会议上修改了《防卫装备转移三原则》的运作指南。有评论称此次修改事实上突破了日本战后70多年来禁止出口杀伤性武器的瓶颈，也为今后日本军舰、潜艇等先进的军事装备直接出口第三国打开方便之门。请问中方对此有何评论？

“中方注意到有关报道，对此严重关切。”林剑说，近年来，日方大幅调整安保政策，逐年增加防卫预算，不断放宽武器出口限制，谋求突破性军力发展，引发周边国家和国际社会的强烈担忧。

林剑说：“我们敦促日方切实尊重周边邻国的安全关切，深刻反省侵略历史，坚持走和平发展道路，以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。”



3月24日，塞内加尔执政联盟候选人阿马杜·巴在达喀尔的一处投票站投票。

塞内加尔执政联盟候选人阿马杜·巴25日发布公报，祝贺“迪奥马耶总统”联盟候选人巴西鲁·迪奥马耶·法耶在总统选举第一轮投票中获胜。

新华社发

## 普京说美国试图将莫斯科近郊 恐袭真凶指向“伊斯兰国”

新华社莫斯科3月25日电 俄罗斯总统普京25日晚说，美国试图通过各种渠道让所有人相信，莫斯科近郊音乐厅恐怖袭击中没有“乌克兰痕迹”，而是极端组织“伊斯兰国”所为。俄方知道这起恐袭是激进伊斯兰分子实施，但俄方更关心雇主是谁。

普京当天召开有关俄方在此次恐袭事件后所采取措施的会议。他表示，调查必须以最专业、客观、没有任何政治偏见的方式进行。俄方知道这起针对俄罗斯及其人民的暴行是谁亲手实施的，但俄方更关心的是其雇主是谁。

普京强调，此次恐袭是一种恐吓行为，问题是谁能从中受益。这可能只是自2014年以来与俄罗斯作战的人通过乌克兰当局之手实施的一系列企图中的一个

环节。他补充说，乌方反攻“彻底失败”，俄军在整条战线掌握主动，因此有人试图闯入俄境内并立足，炮击俄居民区和民用基础设施。

普京说，俄方需要调查清楚为什么恐怖分子犯下罪行后试图逃往乌克兰，又是谁在那里等待他们。显然，那些支持乌克兰当局的人不想成为恐怖活动的帮凶和恐怖主义的支持者，“但确实有很多疑问”。

莫斯科近郊“克罗库斯城”音乐厅22日晚发生严重恐袭事件。据俄侦查委员会最新数据，袭击造成139人死亡、182人受伤。

## 叙利亚媒体： 叙东部多地遭美国空袭

新华社大马士革3月26日电 据叙利亚媒体26日报道，叙东部代尔祖尔省多处地点当天凌晨遭美国空袭。

叙利亚媒体“沙姆调频”报道，位于代尔祖尔省代尔祖尔市、迈亚丁市、布卡迈勒市的多处地点遭美国空袭。报道未提及更多细节。

另据总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”消息，伊朗民兵位于代尔祖尔市、迈亚丁市、布卡迈勒市的多处设施遭到空袭。

## 美国一大桥遭集装箱船撞击坍塌 恐有20人落水

新华社华盛顿3月26日电 美国东部马里兰州巴尔的摩一座大桥26日凌晨遭一艘集装箱船撞击后坍塌，恐有20人落水，搜救正在进行中。

马里兰州交通管理部门通报说，“船只撞击”导致巴尔的摩“弗朗西斯·斯科特·基”大桥坍塌。社交媒体上的视频显示，一艘集装箱船撞上桥墩，大桥随后解体落水。

据巴尔的摩官员介绍，应急部门于美国东部时间26日凌晨1时

30分左右收到关于这一事件的报告，恐有20人及多辆车落水。目前没有人员伤亡的报告。

据美国媒体报道，撞桥的集装箱船悬挂新加坡国旗。拥有这艘集装箱船的公司的一份声明中说，没有船员受伤，目前尚不清楚事故发生的原因。

据悉，巴尔的摩“弗朗西斯·斯科特·基”大桥于1977年通车，长约2.6公里，年通车量预计为1150万辆次。



这是3月24日从直升机上拍摄的新西兰南岛西海岸福克斯冰川。

新西兰大气及水资源研究院25日公布的一项研究称，刚刚结束的年度测绘表明，由于全球变暖导致高山雪线持续上移，积雪区面积持续减少，新西兰的冰川正在变得支离破碎、退缩消融。

新华社发